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CERRO COLORADO

dEf n el Distrito de Cerro Colorado, Provincia de Arequipa, siendo las L8:00 Horas deldía Lunes 28iZ S 
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i<:_egdelmesdeEnerodel2019,en lasinstalacionesdelsalónConsistorial delaMunicipalidadDistrital
io H 6f; Oe Certo Colorado, en sesión ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Cerro

i ,9"fi Cotorado, con la presencia de los miembros del Comité de Seguridad Ciudadana, se procedió a la' lJ'J 
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iO ¡ éÍ de Cerro Colorado, en sesión ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Cerro
i .3"fr Cotorado, con la presencia de los miembros del Comité de Seguridad Ciudadana, se procedió a lai u..l R

. COOTdiNAC|óN dC APROBACION DEL PLAN LOCAL DE SEGURIDAD CIUDADANA Y JURAMENTACIoN
' DE Los NUEVOS INTEGRANTES DEL coMlTÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA, cumpliendo

con el quórum de acuerdo a la Ley N'27933, Reglamento y Directiva del Sistema Nacional de
Seguridad Ciudadana, el Presidente del CODISEC; Dr. Benigno Cornejo Valencia, da por iniciada la
presente Sesión Ordinaria, contando con la presencia de las siguientes autoridades:

MIEMBRO5 DEL COMITÉ CARGO REPRESENTANTES DE:

L.- Dr. Benigno cornejo Valencia presidente Municipio Cerro colorad
2 Dra, cecilia Ampuero. Riega Fiscal Ministerio público
3.- cmdt. PNP. RaúlAcosta Vera comisario comisaria c. colorado
4.- My. PNP. Javier carrera Bedoya Comisario comisaria Zamacola
5.- My. PNP. Joaquín Vera Arce comisario comisaria c. Municipal
6.- My. PNP. Yony 7úñiga Azuero comisario comisaria M. castilla
7.- sra Dominga Turpo Quispe sub. prefecta Dist. C. colorado
8.- sr. Eusebio Quispe Hancco coordinador JJ.VV Dist. c. colorado
9.- sra. cecilia sandoval Vargas coordinadora cEM Dist. c. Colorado

Se hace presente los Nuevos Comisarios:

/ Cmdt. PNP Edgar Fernando pastor Muñoz
¿ My.PNP Alfonso Tarrillo Matute

My. PNP Erick Ysidro Alarcón Gallegos
Cap. PNP Eliu Martin Fuentes Ramos
My. PNP Verónica Aguilar Baca

Agenda de la Primera Sesión Ordinaria de|COD|SEC

1. Juramentación de los nuevos comisarios, como miembros de coDlsEc

,/ Cmdt. PNP Edgar Fernando pastor Muñoz
r' My. PNP Alfonso Tarrillo Matute
'/ My. PNP Erick Ysidro Alarcón Gallegos,/ Cap. PNP Eliu Martin Fuentes Ramos

"' Sr. Roberto Carlos Yañez Valenzuela

Conrisario Comisaria de Cerro Colorado
Conrisario Comisaria de Zamacola
Comisario Comisaria de Mariscal Castilla
Comisario Comisaria de Ciudad Municipal
Comisario Comisaria de la Familia

Comisario Comisaria de Cerro Colorado
Comisario Comisaria de Zamacola
Comisario Comisaria de Mariscal Castilla
Comisario Comisaria de Ciudad Municipal
Sub. Gerente de Transito y Seguridad Vial
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2. Documentosrecibidos.

l¡: ..ez Juramentado los nuevos Comisarios de cerro colorado, se procedió a tomar lista de los

r,,er,bros del CODISEC presentes. Seguidamente se dio lectura del Acta Correspondiente a la 1ra'

sc habiendo observaciones al Acta, se procede {f\itt. correspondiente Ror{cada uno de los
,r:),

>es:c n.

"riembros.
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